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TÍTULO (centralizado, negrito, letras maiúsculas, fonte Arial 12pt, espaço simples)
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(Nome e Sobrenome completos, com iniciais em letras maiúsculas, fonte Arial 12pt, centralizado)

1Filiação 

(Informar a Instituição, Curso e Cidade de cada autor. E-mail do autor 1, fonte Arial 11pt, centralizado)

Resumo

O resumo de trabalho científico, deve ser uma apresentação objetiva dos pontos principais do trabalho desenvolvido, contendo: introdução, objetivos, metodologia, resultados, discussão e conclusões. Somente serão aceitos trabalhos concluídos ou contendo resultados preliminares. Não é permitido o uso de citações bibliográficas no resumo. O texto deve ser escrito em parágrafo único, com até 2800 caracteres (com espaços), espaço entre linhas simples, fonte Arial, tamanho 11 pt, parágrafo justificado, sem recuo na primeira linha. O resumo de trabalho científico, deve ser uma apresentação objetiva dos pontos principais do trabalho desenvolvido, contendo: introdução, objetivos, metodologia, resultados, discussão e conclusões. Somente serão aceitos trabalhos concluídos ou contendo resultados preliminares. Não é permitido o uso de citações bibliográficas no resumo. O texto deve ser escrito em parágrafo único, com até 2800 caracteres (com espaços), espaço entre linhas simples, fonte Arial, tamanho 11 pt, parágrafo justificado, sem recuo na primeira linha. O resumo de trabalho científico, deve ser uma apresentação objetiva dos pontos principais do trabalho desenvolvido, contendo: introdução, objetivos, metodologia, resultados, discussão e conclusões. Somente serão aceitos trabalhos concluídos ou contendo resultados preliminares. Não é permitido o uso de citações bibliográficas no resumo. O texto deve ser escrito em parágrafo único, com até 2800 caracteres (com espaços), espaço entre linhas simples, fonte Arial, tamanho 11 pt, parágrafo justificado, sem recuo na primeira linha. O resumo de trabalho científico, deve ser uma apresentação objetiva dos pontos principais do trabalho desenvolvido, contendo: introdução, objetivos, metodologia, resultados, discussão e conclusões. Somente serão aceitos trabalhos concluídos ou contendo resultados preliminares. Não é permitido o uso de citações bibliográficas no resumo. O texto deve ser escrito em parágrafo único, com até 2800 caracteres (com espaços), espaço entre linhas simples, fonte Arial, tamanho 11 pt, parágrafo justificado, sem recuo na primeira linha. O resumo de trabalho científico, deve ser uma apresentação objetiva dos pontos principais do trabalho desenvolvido, contendo: introdução, objetivos, metodologia, resultados, discussão e conclusões. Somente serão aceitos trabalhos concluídos ou contendo resultados preliminares. Não é permitido o uso de citações bibliográficas no resumo. O texto deve ser escrito em parágrafo único, com até 2800 caracteres (com espaços), espaço entre linhas simples, fonte Arial, tamanho 11 pt, parágrafo justificado, sem recuo na primeira linha. 

Palavras-chave: 3 a 5 termos ou expressões, diferentes do título do trabalho, que auxiliem na caracterização e busca do trabalho nos sites e fontes de indexação. As palavras-chave deverão ser separadas por ponto e vírgula.
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